Djupviks Samfällighetsförening


27 februari 2024
Ang: Detaljplan för Lofta 2:2
På förekommen anledning då flera medlemmar har hört av sig sent i granskningsskedet betr. trafikföringen i rubricerat förslag till detaljplan.

Föreningen har i okt. 2023 kallats av kommunen till ett digitalt möte tillsammans med representant för Oxelbyns Sff (Mossgärdet).
Frågeställningen var då till vem den nya gatan genom området skulle lämnas över till efter anläggandet och därefter också ta underhållsansvaret för. Efter kort diskussion stod det klart att den naturliga tagaren var Djupviks Samfällighetsförening och att gatan införlivas i ga. 7 som är föreningens ansvar.

Den andra frågan som diskuterades var synpunkter på anslutning till området från söder. Oxelbyn anförde att man inte ville ha någon tillfart

från Mossgärdets gata då detta bl.a. skulle kräva att infart tas upp genom biotopskyddad stenmur. Kommunens uppfattning var att en infart från
söder var nödvändig vilket Djupvik Sff instämde i. Inte rimligt att enda 

infarten till det nya området går via Alexanders gata och Lofta Mossgata.

Föreslaget är därför nu det som finns med i granskningshandlingen d.v.s. infart från både söder och norr. Frågan om infart norr ifrån diskuterades inte på mötet men på plankartan fanns då som nu en infart via Lofta Mossgata. Ev. vändplan och bom vid Lofta Mossgata finns inte med i granskningsförslaget och var heller inte något som diskuterades.

Kommunen har gjort det lätt för sig genom att i samrådsberättelsen hänskjuta frågan om en ev. bom mellan Lofta Mossgata och den nya gatan till Djupviks Sff vilket innebär enbart infart till det nya området från söder.

Styrelsen behöver bereda frågan och diskutera med kommunen samt ta del av de synpunkter som inkommit tyvärr så sent att detta inte varit möjligt innan granskningstiden gick ut den 26 februari.
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